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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS


ATA Sessão Ordinária 005/2024 – 19.03.2024   

  

Aos dezenove dias do mês de Março de 2024, às 18 horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio doa Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, vereador Bernardo e vereador Tiago Abade que estão de forma virtual a todos que estão assistindo de forma presencial e virtual, e os que estão ouvindo pela Rádio Ratense, cumprimentar também o Ex-vereador Vóia, amigo Viana, amigo Guaíba, a nossa Secretária da Saúde Adriana Poncio, correspondências recebidas, indicações 008/24 vereador Osmar Carvalho de Didoliche indica ao Excelentíssimo Senhor Chefe Executivo Municipal Realizar o patrolamento e colocação de Material na rua Constante Munari, na rua Luciano de Oliveira. Com a Palavra vereador Osmar: Senhor presidente, colegas vereadores e vereadoras, funcionários da casa aqueles que nos assistem pela rádio Ratense pelas redes socias, estive nesse local e está em péssimas condições, não só essas ruas, mas várias ruas que se encontram em dificuldade em tráfego de veículos porque com certeza vamos ver nosso Secretário aí Sr. Alberto que saia com essas máquinas aí para solucionar os problemas da nossa comunidade se eu for atendido meu muito obrigado. Indicação 008/24 aprovado por todos os vereadores. Indicação 012 / 24 vereador Marco Antônio Correa Monteiro, indica ao Excelentíssimo Sr chefe do poder Executivo Municipal para que encaminhe pra secretaria de obras o que segue, rede de esgoto para rua Rufino Pereira vila Liberal próximo ao número 665. Com a palavra Vereador Marco, peço apoio a todos os vereadores, porque a situação deles lá é triste porque nós temos em poucos dias iniciando inverno com muitas chuvas e aqueles moradores estão com as suas fossas seus poços negros ali estourando e tive olhando nós temos 300 metros do local que falta colocar esgoto para ir até o resto dessas ruas, essa rua é a rua da nossa Radio Ratense e eu peço ao nosso Executivo e ao secretário de obras por favor que de uma atenção a esses moradores, os moradores disseram que isso já é uma promessa do nosso Prefeito desde o mandato passado, então estou relembrando  ele que por favor olhem para aqueles moradores que são vários moradores com aquela situação. Vereador Dilson fala que também fez essa mesma indicação em 2022, então só para dizer que acompanho o sr. nessa indicação. Indicação 012 / 24 aprovado por todos. Indicação 013/24 vereador Marco Antônio Correa Monteiro indica ao Excelentíssimo Sr chefe do poder Executivo Municipal para que encaminhe pra secretaria de obras o que segue, patrolamento e colocação de material na rua Princesa Isabel.Com a palavra vereador Marco essa indicação senhores, a última chuva que teve aí, eu acabei vendo crianças passando, essa rua fica em frente à escola santa Rita de cássia e crianças que moram próximos ao lado do poço 3 ou lado do cemitério e são crianças que passam nessa rua ai, e acabei me deparando com crianças que chegam molhadas e mães pais que acompanhando essas crianças, porque a rua fica intransitável, cada vez que chove enche de buracos com poças de água, e aquelas crianças tem que passar por essa rua, me referindo agora é uma das ruas que precisa ser atendida por causa dessas crianças que transitam ali. Indicação 013/24 aprovado por todos os vereadores. Indicação 014/24 Vereador Osmar Didoliche Indica ao Excelentíssimo Sr chefe do poder Executivo Municipal para que encaminhe pra secretaria de obras o que segue, realizar a instalação de canos na rua João Lopes Mendes, segundo realizar o patrolamento e colocação material na Rua Joao Lopes Mendes.Com a palavra vereador Osmar, Sr. Presidente e colegas, Eu venho já pela terceira vez fazer essa indicação porque ali faltam 15 metros de encanamento que foi feito na gestão do Prefeito Luciano então é a quarta vez que coloco essa indicação, venho aqui fazer esse pedido e que seja feito o patrolamento também, então se eu for atendido ai a secretaria de obras eu agradeço. Indicação 014/24 foi aprovado por todos. Indicação 015/24 Vereadora Neida Lima Indica ao Excelentíssimo Sr chefe do poder Executivo Municipal que analise e encaminhe cópia à secretaria de trânsito, redutor de velocidade na rua Emiliano Ramos. Com a palavra vereadora Neida Lima, Sr Presidente, sr secretário, o pedido dessa vereadora para quem não se localizou ainda, a rua Emiliano Ramos é o condomínio atras do posto do Quincas, no centro da cidade, ficou um condomínio muito bonito, tudo muito bem organizada, as instalações e essa rua foi totalmente calçada, aquela rua ali vai sair ali no Louzada, essa vereadora fica sempre pegando ônibus ali na empresa constatou a velocidade tá muito grande ali dos veículos e crianças em horário de sair para escola, os pais estão preocupados nesse sentido, os pais saem pra trabalhar já sai atrasado e pisa no fundo ali, então eu solicito que a nossa secretaria de transito coloque um redutor de velocidade ali vai nos ajudar muito, vai prevenir que a gente crie um problema sério naquele condomínio porque tem bastante crianças ali mesmo, então eu agradeceria muito se a secretaria de transito providenciasse com urgência nesse pedido dessa vereadora. Presidente se manifesta que está junto com a vereadora nesse pedido, e que realmente tem bastante crianças daquele local e o pessoal estão passando sempre chutado. Indicação 015/24 foi aprovado por todos os vereadores. Indicação Oral vereador Osmar, Sr. Presidente Srs. Vereadores o que me traz aqui é a rua Ildo Meneguete é o que acontece ali tem uma parte aproximadamente 30metros bem enfrente a madeireira dos Pinhatti, uma vala com água tá entupido a boca de lobo, juntando mosquito inseto etc... venho fazer um pedido a secretaria de obras, para que coloque ali esses canos e desentupa aquela boca de lobo, para evitar esses mosquitos e insetos. Indicação Oral aprovado por todos os vereadores. Requerimento Oral vereadora Cintia Jardim, esse requerimento que eu venho fazer é de um serviço que foi prestado em nosso Município no ano passado é de um toldo na nossa praça Naro Pereira  no qual gerou um empenho é da empresa RJ o processo administrativo 37 de 2023 que foi uma locação de um toldo, até o presente momento esse empenho não foi pago, já  estamos prestes a nova festa do município, então eu gostaria de informações qual a previsão de pagar esse fornecedor, então não adianta fazer uma no festa está devendo a festa anterior, eu recebi uma denuncia que esse empenho não foi pago, então eu gostaria que a Secretaria da Fazenda se manifestasse qual a previsão de pagamento desse empenho. Requerimento da vereadora Cintia Jardim aprovado por todos os vereadores. Anteprojeto 005/24 vereadora Cintia Jardim, De autoria da vereadora Cíntia Jardim dispõe sobre a divulgação e a fixação dos telefones úteis e de emergência nas instalações de acesso comum dos estabelecimentos públicos e privados e da outras providências .Com a palavra vereadora Cintia Jardim, Presidente esse Anteprojeto parece ser um projeto que muitas vezes as pessoas pode achar que não é necessário mas é necessário eu me deparei numa situação há 15 dias atrás que eu estava no estabelecimento da cidade uma pessoa passou mal e quando essa pessoa passou mal as pessoas olharam para mim vereadora liga para emergência liguei para o Pronto o telefone deu ocupado, liguei para Secretaria da Saúde ninguém me atendeu, consegui depois de duas três quatro ligações falar com secretário e isso já tinha se passado 5 minutos, mas o secretário mandou uma ambulância e deparamos com a situação de não ter ainda a ambulância no município e a pessoa está passando mal, aí o que que a gente faz nesse momento né, então esse projeto vem para o órgão né no caso da prefeitura executivo fornecer estabelecimentos comerciais do município uma lista atualizada isso não vai gerar custo nenhum é só simplesmente fazer essa lista deixar nos  estabelecimentos Porque no momento de necessidade as pessoas têm que saber os telefones a própria Brigada Militar hoje eu e o vereador Jeslei  já tivemos lá e eu narrei que tinha ligado para 190 190 não funciona mais então esse telefone São poucas pessoas na comunidade que tem da Brigada então num caso de situação de emergência a gente, para onde que a gente liga eu mesmo não sabia para quem é que eu ligava a pessoa passando mal até conseguiu contornar a situação então é um projeto que parece ser simples mas eu tenho certeza que vai ajudar muito a comunidade que no momento de necessidade seria isso. Anteprojeto 005/2024 da vereadora Cíntia Jardim aprovado por todos os vereadores. Anteprojeto 006/24 do vereador Marco Antônio Correa Monteiro, Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer Doação de óculos, aparelhos Auditivos e Prótese Dentária as pessoas comprovadamente carentes da nossa comunidade. Com a palavra vereador Marco, vereadores esse ano que estou colocando na verdade esse Anteprojeto ele é para atender pessoas de baixa renda que não possuem condições para adquirir um óculos ou uma prótese dentária ou até mesmo um aparelho auditivo também vale salientar aqui que terá que essas pessoas passarem pela Assistência Social e o cidadão terá que ter o CAD único acredito que ajudará muitas pessoas que não têm condições de comprarem pessoas que têm grande dificuldade as pessoas pobre então eu peço o apoio de vocês é o nosso executivo que eu acho que esse anjo projeto se nós conseguir fazer com que ele se torne projeto de lei vai ser bem produtivo para essas pessoas que realmente precisa. Anteprojeto 006/2024 aprovado por todos os vereadores. Anteprojeto 007/2024 do vereador Marco Antônio Correa Monteiro. Dispõe sobre a criação da confecção de cartão prioridade para as pessoas portadoras da doença de Fibromialgia. Com a palavra vereador Marco Antônio Correa Monteiro, Vereadores peço apoio a vocês também desse Anteprojeto sobre a criação de um cartão para as pessoas com essa doença fibromialgia é uma é um cartão para identificação para essas para essas pessoas que tem essa doença essa doença que é uma doença muito mais é uma doença bem complicada a gente vê que essas pessoas não tão tendo um atendimento que merecem tá então peço um apoio para vocês é que a gente consiga provar esse meu pedido desse cartão para essas pessoas eu tenho certeza que também vai ajudar bastante essas pessoas que precisa. O Anteprojeto de 007/2024 do vereador Marco Antônio Correa Monteiro aprovado por todos os vereadores. Tribuna popular nada consta. Grande Expediente, vereador Juarez, Quero cumprimentar os Vereadores, a toda nossa assistência, cumprimentar a nossa nova secretária da saúde seja bem-vinda que faça um bom trabalho do nosso município quero cumprimentar a todos enfim que é que se faz de presente quero comentar o pessoal das redes sociais que está me vendo também o pessoal da rádio Ratense que está me ouvindo Então hoje vem aqui espanar alguma parte do meu trabalho eu estive essa semana passada em Brasília e como eu sempre digo vou com as  mãos vazias, mas não volto com elas vazias, sempre eu trago alguma coisa em prol em benefício do Povo principalmente do povo mais necessário eu Sempre tentei de todas as formas fazer o melhor dar o melhor de mim a todo esse povo eu trouxe aqui da senhora deputada Federal Ginete Bispo, é um pedido que eu fiz pessoal alguém daqui tinha me pedido que eu tomasse uma Providência a respeito de um veículo ou seja um ônibus para os estudantes em nome da população do Município de Arroio do rato do Estado do Rio Grande do Sul venho solicitar recursos orçamentário para o ano de 2025 porque não é todo o a porta lá em Brasília que se trás emenda para o momento em aquisição de transporte escolares para atender a comunidade Estudantil do nosso município do nosso querido Município, agradeço e coloco o meu mandato de vereador a sua disposição atenciosamente Juarez Dias da Silva esse é um dos meus trabalho um dos trabalhos que eu fui fazer lá em Brasília,  isso é muito bom pessoal é muito bom para tirar as críticas Pedro de Paulo de maneira é muito importante trazer as justificativa na mão tem que trazer tem que fazer a pessoa entender que eu não vou a Brasília para bonito nunca sairia aqui do meu Município, é com imensa alegria a vossa excelência que estou destinando uma emenda individual para o município de Arroio do Ratos a pedido Municipal do PDT através do Fundo Municipal da Saúde, de caráter  impositivo do orçamento Geral da União junto ao município da Saúde o valor de r$ 100.000 aqui está pessoal é ao Vivo eu sempre posso provar aquilo que digo aquilo que fala eu não tô fazendo nada mais nada menos que a minha obrigação pessoal eu tinha que fazer muito mais você porque eu tenho que agradecer a confiança que você apostaram em mim por cinco circunstâncias o meu muito obrigado. Ainda no grande expediente vereador Osmar Didoliche, Boa noite Senhor presidente meus colegas vereadores secretário, fui até o gabinete do meu deputado federal Heitor Schuch a desejar deixar uma emenda de valor de r$ 100.000 que poucos dias atrás não sei de que maneira teve um vice Vereador lá e acabou a emenda vindo ao município mas tudo bem, conversei com o deputado o deputado entendeu toda a minha situação e nem conseguiu mais uma emenda no valor de 130.000 essa emenda será destinada para compra de um veículo já está destinado já entreguei para o Senhor Prefeito em breve essa emenda estará destinada a compra de um veículo para Saúde aqui vai meu segundo pedido é um agradecimento ao nosso secretário de obras desde já que agradeço, era uma reclamação muito grande que nós tinha entre o negócio da nossas iluminação pública as nossas lâmpadas na realidade o nosso secretário fez uma troca que ela tinha dois eletricista concursado o nosso secretario teve a honra ele trocou esse eletricista o outro eletricista está passando por um momento difícil está baixado no hospital com problema sério de saúde foi contratado cc e ele conseguiu mudar o horário do caminhão que trocava as lâmpadas para noite eu tive a honra de presenciar ontem à noite não largo Municipal em algumas ruas lançados, Cassiano Louzada, Cinval Cirio, João Lopes Mendes, Av. Ipiranga, e conversando com o rapaz o motorista nas trocas foram trocados aqui na baixada Nossa Senhora Aparecida aproximadamente 70 lâmpadas hoje eles vão para outro bairro né então o que que acontece quando as coisas não estão dando bem tem que tomar uma decisão né porque sempre este Vereador falou que esse caminhão tinha que tinha que trabalhar à noite como é que vai passar o dia nas ruas se não ver os problemas das lâmpadas então graças a Deus e agora vai acabar sua reclamação de lâmpada seria sempre o agradecimento a secretaria de obras. Com a palavra o Vereador Juarez agradecer pelo seu trabalho pelo seu entusiasmo pela sua força de vontade entrando de porta em porta, para quem não sabe lá tem dezenas de centenas de portas para a gente entrar tentar alguma coisa do município e o senhor não teve preguiça para nada inclusive eu caminho mais devagar passei trabalho para lhe acompanhar então eu quero mesmo elogiar e parabenizar porque realmente eu percebi observei o seu esforço obrigado.Com a palavra vereador Osmar inclusive até o senhor presidente me permite a gente teve visitar alguns gabinetes onde chegamos num Gabinete do deputado federal do PMDB que tinha uma emenda disponível lá o município de 200 mil reais até comentei com assessora do nosso Vereador Thiago que se eu for possível entrar em contato essa emenda está disponibilizada. Meu terceiro o Senhor Prefeito os calçamentos aí que a população está indignada aí temos aí a delegacia Athanázio temos aí são quatro ruas que estão com material tudo na rua e a população está indignada o porquê que as obras Não começam era o problema de areia já foi resolvido e o porquê que as obras Não começam porque pessoas têm para tocar as obras Isso aí o que que acontece é continuar as obras o pessoal compra pedra já tem 80 90% da pedra nas estradas e nada começa o Senhor Prefeito quando é a resposta que o senhor dá para nós aí espero que resolva o mais rápido possível era isso Sr.Presidente muito obrigado. Também escrita do grande expediente vereadora Neida Lima Senhor presidente eu gostaria de parabenizar os dois colegas que foram na Brasília trouxeram a emendas próximo município e esse é o verdadeiro trabalho do vereador ir já que vai ter que ir e trazer alguma coisa e comprovar para comunidade então parabéns, a minha fala aqui presente eu tenho três assuntos primeiro eu gostaria de agradecer a Secretaria de obras por colocar as lâmpadas do Lago ficou muito bonito e essa vereadora também foi no rincão e solicitou a colocação de material nas estradas lá no rincão e para minha surpresa eu fui no sábado e para minha surpresa na segunda-feira providenciaram e resolveram o problema de acesso da empresa lá a Olaria que precisava da arrumação daquela rua que onde eles pegam o material dela e eles não estavam conseguindo passar naquele local a gente não pode só criticar a gente tem que elogiar também quando trabalha bem feito e é feito para rápido para nossa comunidade eu venho aqui e agradeço mesmo então meu agradecimento. O outro assunto que me traz aqui hoje e eu vou aproveitar que o meu colega Bernardo, desde o início do mandato dele ele fala em relação ao nosso cemitério pede providências para nossa executivo né eu nunca me manifestei no grande expediente relação ao cemitério mas depois que chegou essas fotos para mim eu não pude me deixar passar eu tive que trazer a comunidade e pedir agora eu acho que a gente tem que pedir uma união de todos os Munícipes para ver se o prefeito toma uma providência em relação ao cemitério é um local que a nossa a nossa comunidade pequena é tradicional eles visitarem o cemitério, eles não vão só em datas como dia de mãe de pai ou filho, ou finados E o nosso cemitério está totalmente abandonado eu não sei se vocês estão conseguindo ver aqui algumas fotos que passaram isso não tem condições esse caso aqui não sai né tem que fazer poda das árvores tem não interessa mais uma familiar que chega para visitar o seu ente querido encontro tudo assim e esse aqui é um túmulo que é visitado vocês podem ver São pessoas que não deixaram o túmulo abandonado falta que não o outro esse caso esse caso sim é um caso de abandono pelos familiares são famílias de repente não tem mais ninguém por si aqui então o que que o nosso executivo tem que fazer nesse caso Nós já não temos mais espaço né para enterrar as pessoas aqui estão procurando espaço para fazer um novo cemitério mas tem muitos túmulos assim lá que estão causando perigo que vai uma criança junto que geralmente as famílias não vão sozinhas elas levam as crianças assim aqui então se uma criança sai muito cuida e se machuca no túmulo isso aqui o nosso jurídico do executivo tem que providenciar uma lei que passa sim remover em casos como está um túmulo desse aqui que é nítido que não tem ninguém por ele né estímulo aqui está totalmente abandonado e assim como tem esse tem muitos no cemitério velho então o jurídico Tem sim que providenciar uma lei que possa ser removido os ossos que ser colocado no lugar específico lá que a gente tem espaço para fazer isso fazer um passo para colocar tudo etiquetado né porque isso aqui na no cadastro da prefeitura tem de quem pertence tem que ter né porque senão como a pessoa não poderia ter sido errada ali tem que ter esse cadastro e nos que não tiverem identificação tem que voltar não identificado E aí se aparecer um dia algum parente que quer os ossos que quer saber e não tem o catálogo vai pegar aqueles que não estão identificados e pode fazer exames mas isso aqui provavelmente nunca vai ocorrer enquanto isso o município fica a ver a comunidade Então eu acho que nós temos que urgentemente pressionar o nosso executivo para fazer isso os nossos colegas verdades sugeriu que abrisse uma empresa particular por conta do cemitério administrar o cemitério e isso acontece várias cidades não é por conta do município através de uma empresa maltratada né particular e ganhar uma licitação e fazer esse trabalho e eu acho não sei se ela tá chegando a esse ponto nós aqui né porquê do jeito que tá não tem mais como continuar. Vereador Jeslei fala Só para contribuir com a senhora é que hoje eles estavam fazendo a limpeza realmente a situação lá só para contribuir que eles começaram hoje porque eu sou uma das vereadoras que mais cobra em relação a limpeza. Vereadora Cíntia porque como a senhora disse a gente não vai ter somente em datas a gente tem indivíduos lá e é um absurdo a gente ter que vir todos os meses aqui pedir a limpeza e nessa época de verão acaba tendo mais sujeira e a gente fica triste né porque tem antes nós lá queridos e a gente se depara com essa situação tem que ser dado uma atenção para o nosso cemitério. Com a palavra vereador Juarez, está na hora de nós terceirizar o serviço do cemitério por que inclusive sai das abas do prefeito que tenha mais para oferecer o povo que o cemitério realmente é nossa última casa é realmente necessário o familiar que chega ver o cemitério em ordem. Com a palavra vereador Bernardo, concorda plenamente e apoio a vereadora Neida, vereador Osmar também concorda com a terceirização do cemitério. Vereadora Neida eu gostaria então que o nosso executivo pensasse com carinho em relação a terceirizar né providenciar Principalmente uma lei que a gente possa tirar aqueles túmulos que estão totalmente destruído porque a secretaria de obras vai ali faz a limpeza mas não pode limpar essa parte ali, então a secretaria faz a limpeza mas os túmulos que já estão destruídos tão totalmente abandonados lá no cemitério então eu gostaria que o jurídico do executivo providencie urgente uma lei que a gente possa fazer a remoção e a retirada daqueles túmulos e inclusive vai abrir espaço né para utilização numa área limpa que o município pode reaproveitar ali para outros para outras família muito obrigado. Comunicações nada consta. Ordem do dia discussão preliminar, Projeto de Lei 017/2024 em discussão encaminhado à comissão de parecer, Projeto de Lei 018/2024 em discussão. Com a palavra vereador Bernardo esse projeto eu acho que é muito importante né para o município é sempre gera uma dúvida sobre os valores sobre o tempo sobre que secretaria, parabenizo então o executivo com o projeto agora né e acho que isso aí é só uma questão de transparência. Encaminhado à comissão de pareceres. Projeto de Lei 019/2024 em discussão com a palavra vereador Jeslei Senhor presidente colegas eu gostaria da do apoio e atenção de todos e solicitar o pedido do artigo 112 tendo em vista que nós estamos chegando agora ao mês de abril onde nós teremos evento onde foi solicitado né a questão dos parque de diversão e também eu queria esclarecer né por solicitação da vereadora Neida né nós vamos incluir uma ementa aqui no projeto para que dê a garantia do espaço ser utilizado apenas quando for evento oficial do Município. Artigo 112 em votação, aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 020/2024 Restitui a turma volante Municipal DVM e estabelece gratificação de produtividade aos Servidores Municipais que atuam diretamente nas atividades de combate à sonegação do Programa de Integração tributária do Estado fiscalizando mercadorias em trânsito no município. Discussão final e votação. Emenda Aditiva 001 ao Projeto de Lei 019/2024, a vereadora inflacionada na forma regimental vem apresentar a presente emenda para modificar a redação no artigo primeiro do projeto de lei 19 de 2024 que altera o artigo 248 A da lei municipal de nº 1.429 de 1995 que passará a ter a seguinte redação artigo 248 A o circos e parques de diversões deverão ser instalados exclusivamente na praça Ramon Lopes Mendes conhecida por Praça do Cedino mediante prévia licença ambiental expedida pelo departamento do meio ambiente parágrafo único para eventos oficiais do Município poderão ser autorizadas as instalações em locais diversos ao estabelecido do caput deste desde que atendidas às exigências ambientais justificativa a presente emenda visa acrescentar o parágrafo único ao artigo 248 a vida estabelecer que somente em eventos oficiais do município os circos e parques de diversões poderão se instalar em lugares diversos daqueles constantes do texto legal haja Vista que nestas oportunidades o município estará com a infraestrutura necessária para receber tais eventos é necessário cercar-se dos cuidados pertinentes para evitar que a atividade gere prejuízo à coletividade e eventuais de sabores a administração motivo pelo qual é entendemos que a apresentação da emenda é oportuna e conveniente sala. Professor Hugo de Carvalho 19 de março de 2024 Neida Lima vereadora. Em discussão, coloco o Projeto em votação com a sua emenda o Projeto de Lei 19/2024, aprovado por todos os vereadores. Projeto de Lei 019/2024 com seu parecer e sua emenda favorável e aprovado em plenário por todos os vereadores. Projeto de Lei 020/2024 com o parecer favorável e aprovado por todos os vereadores. Ata do dia 004/2024 aprovada por todos os vereadores, explicações pessoais nada consta, presenças Bernardo Cairuga, Cintia Jardim D´Avila Dani, Dilson de Moraes Lemos, Jeslei Salines de Souza, Juarez Dias da Silva, Marco Antônio Correa Monteiro, Neida Puten Oliveira de Lima, Osmar Carvalho Didoliche, Tiago Ulisses Abade Nada mais a ser tratado, encerro a presente Sessão Ordinária, convoco a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 26 de março de 2024. Um boa noite a todos.

A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:
www.facebook.com/camaraarroiodosratos
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